
1 

 
 

 

Referat af generalforsamling i Sydøstjyllands 
Vognmandsforening 

Lørdag den 9. marts kl. 10.00 på Hotel Trinity, Fredericia 

Deltagere:  

Der var mødt 29 stemmeberettigede medlemmer på generalforsamlingen. 

 

Formand Per Rasmussen bød velkommen, specielt til Chefjurist John Roy Vesterholm, DTL, fik den 

udsendte dagsorden vedtaget og foreslog Allan Andersen som dirigent der blev valgt uden modkandidat. 

 

Der var på forhånd udsendt følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 
 

2. Valg af stemmetællere 
 

3. Aflæggelse af beretning om foreningens forhold og virksomhed i den forløbne periode 
(formanden beretning) 

 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 
5. Valg af formand 

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.                                                

Bestyrelse, valg for 3 årig periode 
a. På valg:  Niels Rasmussen Horsens, (modtager ikke genvalg) 

Niels Erik Madsen (modtager genvalg) 
b. Suplleanter: 
c. Alle på valg Aage Olesen, Gedved 

Flemming Thiisgaard, Give 
Søren H Pedersen, Egtved 
Per Rasmussen, Juelsminde 

 
7. Valg af revisor og revisorsuppleanter 

På valg til revisor:  Orla Bjerregaard 
På valg til suppleant  Arne Østergaard 
 

8. Fastsættelse af indskud og kontingent 
 

9. Behandling af indkomne forslag 
 

10. Eventuelt. 
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Referat: 
 

Ad1: Allan Andersen, DTL region Syd, blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen 

var lovlig indvarslet, og dermed beslutningsdygtig. Det var der ingen protester over. 

 

Ad 2: John Mouritsen og John Roy Vesterholm 

 

Ad 3: Formandens beretning er indsat som bilag til dette referat: 

Bjarne Dueholm var ikke enig i DTL’s begejstring for fjernelse af forslaget fra regeringen om en 

kilometerbaseret afgift på lastbiler, Jens Sørensen, Jørgen Egeskov og Per Rasmussen kommenterede. 

Aage S. Christensen, kommenterede kontakten fra regionskontoret og arbejdsdirektivet for selvkørende 

vognmænd. Per Rasmussen og Allan Andersen svarede. 

Beretningen blev vedtaget med applaus uden afstemning. 
 

Ad 4:  Allan Andersen gennemgik den udsendte regnskab. Bjarne Dueholm var kritisk overfor 

administrationsomkostningerne og at alle midler er placeret i Jyske Bank. Der var ikke nogen der 

kunne svare på hvor den disponerede kapital stammer fra. Kassereren undersøger dette og kan oplyse 

om det på næste generalforsamling. 

Regnskabet blev vedtaget med applaus uden afstemning. 
 

Ad 5: Per Rasmussen blev genvalgt som formand uden modkandidater. 
 

Ad 6: Som bestyrelsesmedlemmer blev foreslået: Aage Olesen, Gedved, Søren H. Pedersen, Egtved, og 

Niels Erik Madsen, Horsens. Niels Erik Madsen (21 stemmer) og Søren H. Pedersen (15 stemmer) blev 

valgt, Aage Olesen fik 13 stemmer. 

Som Suppleanter blev foreslået: Aage Olesen, Gedved, Flemming Thiisgaard, Give, Per Rasmussen, 

Juelsminde, Lars Holger Hansen, Kolding, Brian Pedersen, Hedensted, og Søren Thinggaard, Horsens. 

Følgende blev valgt: 1. suppleant: Aage Olesen, Gedved, (21 stemmer) 2. suppleant Flemming 

Thiisgaard, Give, (16 stemmer), 3. suppleant Per Rasmussen, Juelsminde, (15 stemmer), 4. suppleant 

Søren Thinggard, Horsens (11 stemmer) 

Brian Pedersen fik 10 stemmer og Lars Holger Hansen 6 stemmer. 
 

Ad 7: Orla Bjerregård blev genvalgt som revisor, og Tommy Hansen, Vejle blev nyvalgt som 

revisorsuppleant. 

 

Ad8: Bestyrelsen forslog uændret kontingent og ingen indskud indtil 30. marts 2014. Bjarne Dueholm 

foreslog en halvering af kontingentet. Efter en debat blev bestyrelsens forslag vedtaget. 

 

Ad 9: Der var ingen indkomne forslag 

 

Ad 10: Formanden opfordrede igen til at følge DTL’s fyraftensmøder. 

 

Herefter lukkede dirigenten generalforsamlingen, takkede for god ro og orden, og formanden takkede 

dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen. 

 

Efter generalforsamlingen var der gennemgang af DTL’s politiske arbejde og landvindinger af 

chefjurist John Roy Vesterholm fra DTL. 
 

ref: Niels Erik Madsen/14.03.13 

 

Dirigent Allan Andersen _______________________________ 


